

Сценарий
детского праздника «Земля – наш общий дом»

Вед	<p>Ребята, я очень рада видеть всех вас, рада, что вы приехали на наш праздник. Хотя весна и не радует нас нынче теплом, но ярко светит солнышко, распустились листочки на деревьях, цветут первые цветы, скоро зацветут яблони, вишни. Природа оживает. И сегодня мы будем говорить с вами о родной природе, без которой мы с вами, да и все люди не могут жить.</p> <p>Ребята, а что такое природа?</p> <p style="text-align: center;">Дети отвечают.</p>
Вед	<p>Да, это зеленые леса, цветы, реки, моря, птицы, звери. Человек, мы с вами – это часть природы.</p> <p style="text-align: center;">Планета Земля – наш большой общий дом.</p> <p style="text-align: center;">Выступление детей Дмитриевского д.сада</p>
Вед	<p>Скоро, 5 июня, - Всемирный день охраны окружающей среды. А еще нынешний год наш президент Вл. Путин объявил Годом (каким?) экологии. А что такое экология?</p> <p style="text-align: center;">Дети отвечают</p> <p>Как вы думаете, наша природа нуждается в защите?</p> <p>Да. Человечество за всю свою историю развило такую бурную деятельность, что теперь приходится экологии уделять большое внимание: вырубаются леса, строится много предприятий, засоряется воздух, которым мы дышим, реки, озера, моря. Очень много у нас мусора, с которым тоже нужно бороться. Трудно приходится растениям, животным, всем живым существам, населяющим нашу планету. Большой вред наносят природе не только предприятия, но и сами люди.</p> <p>Ребята, есть такая книга, которую называют Красной. И она действительно красного цвета.</p> <p>Что это за книга? Почему она красного цвета?</p> <p style="text-align: center;">Дети отвечают.</p> <p>А какие растения и животные в этой книге? Назовите их.</p> <p style="text-align: center;">Дети отвечают.</p> <p style="text-align: center;">Показ слайдов (можно их комментировать, называть названия растений и животных)</p> <p>А есть и другая книга, она черного цвета. Почему?</p>

<p>Вед</p>	<p style="text-align: center;">Дети отвечают</p> <p>Да, ребята, в книгу записаны животные, которые вымерли, которых уже никогда не будет.</p> <p style="text-align: center;">Посмотрите на слайды.</p> <p style="text-align: center;">Показ слайдов.</p> <p style="text-align: center;">Это только некоторые из вымерших животных.</p> <p>И часто в том, что исчезают растения и животные, виноват человек.</p> <p>Ребята, птицы, звери, насекомые, растения не могут говорить, а сколько они могли бы рассказать! Получилась бы огромная книга жалоб!</p> <p>А чтобы лучше понять, как чувствуют себя растения и животные, когда с ними неправильно обращаются, надо поставить себя на их место. Давайте попробуем.</p> <p>Игра на эмпатию «Представь себя» (по очереди вызывают детей из разных садов, предлагают закрыть глаза)</p>
<p>Может быть, захотят добавить сидящие в зале дети</p>	<p>1. Представьте себя речкой, берега которой сплошь завалены консервными банками, осколками бутылок, мусором. Что бы вы хотели сказать людям по этому поводу? (дети отвечают).</p> <p>2. Представьте себя лесной поляной, которую только что покинули отдыхающие, не затушив до конца костер. Что бы вы крикнули им вдогонку? (дети отвечают).</p> <p>3. Представьте себя птицей, в которую только что попал мальчишка из рогатки. Каково тебе? (дети отвечают).</p> <p>4. Представьте себя молодой березкой с только что распутившимися листочками, у которой сломали ветку. Что вы чувствуете, расскажите.</p> <p style="text-align: right;">(дети отвечают).</p> <p>5. Представьте себя букетом колокольчиков, которые сорвали и бросили на лесную тропинку. Расскажи о своих ощущениях. (дети отвечают).</p> <p>6. Представьте, что вы – муравьи, такие маленькие, что даже самые маленькие хвоинки для вас все равно, что большое бревно. Из сотен тысяч хвоинок сложены ваши дома. Вот идет мимо нашего дома мальчик, ногой ваш дом ударил... Расскажите, что бы вы сказали этому мальчику.</p> <p>Все мы очень любим родную природу, и не должны причинять ей вреда. Свою любовь мы выражаем в стихах, песнях.</p> <p style="text-align: center;">Предлагаем вашему вниманию выступления детей</p> <p style="text-align: center;">(Выступления детей д.с)</p>

	<p>Прочитают стихи: Даниил Шасобиров из Красильниковского д.с Ксения Киселева - из Пронинского Песня «Не уроните шарик» прозвучит в исполнении детей из Ореховского д.с</p> <p style="text-align: center;">Звучит сирена.</p> <p>Ребята, что это за звук? Да, похоже на сирену Скорой помощи или МЧС. Это значит, кому-то нужна помощь.</p> <p>Ребята, пришло звуковое письмо</p> <p style="text-align: center;">Голос Земли 1</p> <p>Земля: Я - планета Земля. Я в беде. Я не в силах исправить все то зло, которое творит человек. Я не в силах спасти гибнущих зверей и птиц, очистить от дыма и гари воздух... я не могу справиться со всем мусором, который разбросал по Земле человек.</p> <p>Да, у меня много цветов, лесов, рек, но их становится все меньше и меньше... У вас еще есть время, чтобы спасти меня и самих себя! Только вы можете это сделать.</p> <p style="text-align: center;">Земля не успела сказать нам, как ей помочь... Значит, мы сами должны найти путь к ее спасению.</p> <p>Я уверена, что все вы знаете правила поведения на природе и не причиняете ей вреда.</p> <p>Надо, чтобы и другие люди соблюдали правила поведения на природе. В этом нам помогут экологические знаки.</p> <p>Планета Земля, ребята изготовили экологические знаки по защите природы и сейчас они нам их представят.</p> <p style="text-align: center;">Презентация экологических знаков «Береги природу!» №1 –Красильниковский д.с</p> <p>Эти знаки вы можете установить на своем участке, в парке, или близ леса, чтобы всем напомнить о правилах поведения на природе.</p>
Вед	<p style="text-align: center;">Звуковое сообщение 2.</p> <p style="text-align: center;">Голос Земли.</p> <p>Ребята, я слышала ваши выступления и очень благодарна</p>

Вед	<p>вам за помощь. Я очень надеюсь, что вы будете любить и беречь природу, красоту, которая вас окружает, планету, на которой вы живете – планету Земля! ...</p> <p>Ребята, мы должны выполнить наказ планеты Земля. Вы обещаете? Да.</p> <p>А сейчас мы поиграем в игру. Я буду задавать вам вопросы , а вы отвечайте.</p>
Вед	<p style="text-align: center;">Викторина.</p> <p>Похвалить детей</p> <p>Ребята, даже самые ненужные вещи могут превратиться в красивые и полезные. Я знаю, что вы в детских садах делаете много поделок, игрушек из бросового материала. И сегодня вы привезли сделанные вами игрушки на праздник.</p> <p>Выходите на сцену, покажите ваши игрушки. (Дети выходят и говорят, что и из чего они сделали) (Игрушки оставляют на сцене у задней стены.)</p> <p>Ребята, вы просто молодцы, настоящие умельцы! Если бы все люди умели это делать, наша планета стала бы чище.</p> <p>Уважаемые гости ! К празднику дети подготовили выступления: стихи, песни, танцы. Предлагаем вашему вниманию выступления детей.</p> <p style="text-align: center;">Выступления детей из детских садов.</p> <hr/> <p>Предлагается детям встать в круг.</p> <p>Игра «Общий дом» (в кругу). Под одною, голубою общей крышей мы живем (дети встают в круг), Дом под крышей голубой (показывают домик над головой), И просторный, и большой (руки в стороны)., Дом кружится возле солнца (кружатся), Чтобы было там тепло (прыгают), Чтобы каждое оконце осветить оно могло (описывают круг руками), Чтобы жили мы на свете не пугаясь, не грозя (руки вперед ладошками вверх), Как хорошие соседи или добрые друзья (обнимашки).</p> <hr/> <p>Ребята, много красивых слов можно сказать о нашей планете. Какая она? Давайте встанем в круг и подберем эти слова. (дети говорят)</p> <p>Вы столько хороших слов сказали о планете Земля! Вижу, что вы очень любите планету, на которой живете.</p>

**А сейчас, в заключение нашего праздника, давайте дадим
обещание планете Земля ее беречь**

Давайте будем беречь планету,

Другой такой на свете нету.

Развеем над нею и тучи и дым,

В обиду её никому не дадим!

**Ребята, огромное спасибо вам за выступления! До
свидания, до новых встреч!**

Ребята, мы приготовили вам подарки.

Вручение грамотам, подарков. Фото на память.